



I-MAB
BIOPHARMA

天境生物强化战略布局 加速全球创新管线的临床开发和公司商业化转型

12月 20, 2021

- 此次管理层新任命是天境生物加速创新管线研发进程和公司商业化转型的重要战略布局
- 国际知名肿瘤权威专家朱秀轩博士出任天境生物总裁及董事，领导全球研发团队以加速创新管线的临床开发并提升全球临床开发能力
- 天境生物创始人兼董事长臧敬五博士担任公司代理首席执行官
- 公司成立商业化执行委员会，加速实现商业化转型
- 天境生物将于12月21日晚上8点召开中文电话会议

中国上海和美国盖瑟斯堡 - 2021年12月20日 - 天境生物(“公司”) (纳斯达克股票代码:IMAB) 是一家从临床阶段正迈向商业化的生物药公司，致力于创新生物药的靶点生物学研究、抗体工艺及中美临床开发和产品商业化，为全球范围内需求迫切的癌症治疗领域，提供新型有效的治疗手段。公司今天宣布管理层新任命，以全面推动创新管线的临床开发，加速公司转型成为一家全球生物制药公司。这是天境生物迈向新的发展阶段的又一战略布局。

国际知名肿瘤临床专家朱秀轩博士将出任天境生物总裁及董事，领导全球研发团队以加速创新管线的临床开发并进一步提升公司全球临床开发能力。朱秀轩博士拥有丰富的全球抗肿瘤新药临床开发经验，曾与包括默沙东、礼来、罗氏和拜耳在内的多家跨国药企合作，主导或参与了超过50项国际临床试验。朱秀轩博士将常驻上海，直接向天境生物创始人兼董事长臧敬五博士汇报。

臧敬五博士表示：“我代表公司对朱秀轩博士加入天境生物表示最热烈的欢迎。朱秀轩博士是全球权威的临床肿瘤学专家，曾就职于多家全球顶级学术与临床机构，并在创新药临床研究方面建树颇丰。我相信朱秀轩博士凭借他的出色的领导力以及深厚的专业积累，将进一步提升天境生物的全球临床开发能力，加速实现既定的临床开发目标，强化公司在肿瘤免疫治疗领域的全球竞争优势。”

朱秀轩博士表示：“天境生物自2016年成立以来成绩斐然，其丰富且具有全球竞争力的创新管线令我倍感振奋。在全球肿瘤免疫治疗领域，仍有大量尚未满足的临床需求。我非常期待与公司各团队通力合作，加速推进我们在中美两地的临床开发进程，巩固并增强公司的核心竞争力，释放无限的创新潜能，尽早为患者带来生命的希望。”此前，朱秀轩博士一直担任天境生物科学顾问委员会成员。

随着公司强化战略布局、快速向覆盖全产业链的全球生物制药公司迈进，董事会今任命，天境生物创始人兼董事长臧敬五博士于2022年1月1日起担任天境生物代理首席执行官。臧敬五博士于2016年创立天境生物担任董事长兼首席执行官(2019年10月至今一直担任董事长)。在他的领导和愿景的驱动下，公司专注于肿瘤免疫领域的创新药研发，至今已迅速发展成为一家临床阶段的全球创新生物科技公司，并开发出具有全球竞争力的产品管线，如全球领先的CD47抗体来佐利单抗、CD73抗体尤莱利单抗及GM-CSF抗体普那利单抗等。

天境生物董事兼提名与公司治理委员会主席傅唯先生表示：“天境生物在短时间内已一跃成为一家在肿瘤免疫领域具有全球竞争力的公司，并因追求全球首创和同类最优的创新药而享誉全球。在天境生物关键的转型时期，我们相信臧敬五博士卓越的领导力和持续创新的企业家精神将在此过渡阶段继续带领公司实现新的飞跃。”

公司在加强管理层团队的同时，将通过天境生物商业化执行委员会(CEC)这一新成立的跨部门治理机制，推进公司的商业化合作、公司投资和并购，并负责全方位规划和管理公司商业化项目，加速实现公司商业化转型。该委员会的主要成员包括首席战略官朱杰伦先生、首席商务官朱益飞先生、首席业务官唐伟敏博士、总裁朱秀轩博士和首席财务官龙江先生。

公司现任首席执行官申华琼博士因个人原因将于2021年12月31日卸任。臧敬五博士表示：“我谨代表董事会，对申华琼博士为公司做出的重大贡献表示由衷感谢。她对天境生物在提升具有全球竞争力的管线方面取得的进展发挥了重要的作用，为公司未来的发展奠定了坚实的基础。”

中文电话会议

天境生物将于12月21日晚上8点召开中文电话会议介绍新任管理层成员。

会议链接: <https://zoom.us/j/94868184060?pwd=M3BTT3BrOHl0Z0RVVGFIRG5SUWZNZdz09>

会议ID: 948 6818 4060

会议密码: 236976

###

关于朱秀轩博士

朱秀轩博士是国际知名的肿瘤权威临床专家。朱秀轩博士曾任美国哈佛大学医学院教授及哈佛医学院麻省总医院肝癌研究中心主任。期间，他领导团队组建了麻省总医院多学科肝癌中心，并创建了美国最富成效的肝癌临床和转化研究项目平台之一。加入天境生物之前，朱秀轩博士先后担任嘉会国际医院国际肿瘤中心主任及嘉会医疗首席科学官，具有丰富的运营管理经验。

朱秀轩博士拥有深厚的创新肿瘤药物临床开发经验。他曾领导多个肝癌分子靶向药物和免疫肿瘤药物的早期开发，以及多项关键临床研究并获得FDA批准，包括用于晚期肝癌的帕博利珠单抗(KEYNOTE-224)和雷莫芦单抗(REACH-2)，以及成功开发首款治疗胆管癌的IDH-1抑制剂(Ivosidenib)。作为临床试验指导委员会核心成员，朱秀轩博士还参与开发了多项肝癌联合免疫疗法的三期临床试验研究，包括阿替利珠联合贝伐珠单抗等。此外，他参与制定了多个国际指南并发挥至关重要的作用，如全球HCC临床试验设计指南、NCCN肝胆肿瘤指南、AASLD肝癌指南、ASCO晚期肝癌系统治疗指南等。

朱秀轩博士拥有北京大学临床医学学位以及美国哥伦比亚大学博士学位。他曾在美国哈佛大学医学院从事博士后研究工作，并在耶鲁-纽黑文医院完成住院医师培训以及斯隆-凯特琳癌症中心完成肿瘤专科医师培训，是美国肿瘤专科注册医师。朱秀轩博士在《新英格兰医学杂志》、《柳叶刀》、《美国医学会杂志》、《自然医学》、《柳叶刀·肿瘤学》、《临床肿瘤学杂志》、《癌症发现》等国际顶尖期刊发表了300多篇科学论文及综述。

关于天境生物

天境生物(纳斯达克股票代码:IMAB)是一家创新的国际生物科技公司，聚焦肿瘤免疫领域差异化创新生物药的研发、生产和商业化。公司以“持续开发创新生物药，真正改变患者生活”为使命，在“快速产品上市”和“快速概念验证”的双轮策略驱动下，通过自主研发和全球授权合作等多元化模式，迅速建立起拥有超过20余个具有全球竞争力的创新药研发管线。凭借领先的新药研发实力以及正在快速推进的GMP生产能力和商业化布局，公司正迅速从临床阶段生物科技公司成长为覆盖全产业链的综合性全球生物制药公司，在上海(总部)、北京、杭州、广州、丽水、香港均设有办公室，并在美国马里兰州和加州圣迭戈设有研发中心并形成美国研发总部。更多信息请访问<http://ir.i-mabbiopharma.com>并关注天境生物**领英**、**推特**及**微信**官方账号。

天境生物前瞻性声明

本新闻稿中披露的某些信息包含“前瞻性声明”。前瞻性声明带有“预期”和“预计”等表述。前瞻性声明是根据天境生物现在的预期和假设做出的。前瞻性声明涉及日后事项，因此存在不确定性、风险并受情况变化的影响，这些不确定性、风险和情况变化可能与前瞻性声明中预期情形存在重大差异。前瞻性声明不是历史事实的陈述，也不是对未来业绩的保证或确认。向美国证券交易委员会提交的文件中列出了可能导致实际结果与前瞻性声明出现重大差异的重要因素。除非法律另有要求，天境生物没有因新信息、日后事件或其他原因而公开更新或修订任何前瞻性声明的义务。

天境生物联系人

龙江, 首席财务官

john.long@i-mabbiopharma.com

+86 21 6057 8000

冯琦, 首席传播官

gigi.feng@i-mabbiopharma.com

+86 21 6057 8000

投资者咨询

The Piacente Group, Inc.

Emilie Wu

E-mail: emilie@thepiacentegroup.com

Office line: +86 21 6039 8363